



中国女排昨日出征世界杯

前两名球队可直通里约奥运会



惠若琪(左)因心脏不适不能随队出征,郎平心痛不已。 资料图片CFP提供

北京时间昨天清晨5点15分,中国女排的姑娘们从北京天坛公寓出发前往日本,开启女排世界杯征程。国家体育总局排球运动管理中心党委书记张蓉芳以团长的身份随队出征。

17日,中国女排公布了14人出征名单:袁心玥、朱婷、沈静思、杨珺菁、魏秋月、曾春蕾、张常宁、张晓雅、林莉、丁霞、颜妮、王梦洁、刘晏含和刘晓彤。队长惠若琪因心脏不适缺席本次大赛,14人中只有魏秋月和杨珺菁两名队员参加过四年前的世界杯比赛,其余12名选手都是首次征战世界杯,其中林莉、丁霞、张常宁等7名队员更是首次代表中国女排出战世界三大赛。

惠若琪突感心脏不适 郎平情绪失控

不到5点天还没有亮,最早出现在天坛公寓楼下的是惠若琪和徐云丽,她们因为伤病原因缺席本次世界杯赛。在队友们征战世界杯期间,惠若琪将留在北京继续检查确诊心脏的不适症状,徐云丽也将在京继续做伤病康复。

据悉,惠若琪是在北仑集训进入最后阶段的训练中突感心脏不适,队伍紧急安排她回北京进行全面身体检查,综合多方意见,出于对惠若琪身体负责,排管中心决定留她继续在北京观察。

自从惠若琪身体出现问题,中国女排上上下下经历了过山车式的起伏,在盼望惠若琪的检查传来好消息的同时,也在积极寻找补救的办法,而最终,好消息并没有

传来。主帅郎平嘴唇上起了个大泡,说话都不太敢用力,这都是因为小惠生病的事情急的。在里约奥运周期中奋斗了两年半、几乎保持全勤的惠若琪突然在世界杯开赛前夕离队,她本人和球队的心痛可想而知。

17日上午的训练课结束后,从不轻易掉泪的郎平情绪有些失控,躲进训练馆一角的储藏室。不过眼泪只流了一小会儿,郎导就擦干了眼泪,她说:“这个时候我必须得挺住!”

前两名直通里约 魏纪中看好中国女排

本届女排世界杯8月22日开战。与上届世界杯前三名直通伦敦相比,本届仅有获得前两名的球队才能首批入围里约奥运。直通名额减少使得今年世界杯的奥运入场券之争变得更激烈。

尽管巴西队和意大利队两支强队缺席这届世界杯,但传统三强中,美、俄的较量成色不减。日本、塞尔维亚、韩国和多米尼的实力虽不足以跻身前三名,但很有可能成为争冠球队的拦路虎。

原本中国队是夺冠热门,但惠若琪是中国队此前的攻防转换核心,她的突然病退会给球队带来很大的变数。不过,国际排联终身名誉主席魏纪中昨日受访时依然表示,他看好中国队的前景。“这次阵容比较齐备,以新为主,我是看好的。万一出现意外也不要紧,明年还有出线机会,终极目标是里约奥运会。”

本报综合报道

一掷千金为村队

福建石狮村级篮球赛 请来大批美国职业球员

据新华社电 “白巧克力”杰森·威廉姆斯和詹姆斯前队友丹尼尔·吉布森等4位NBA球星、60名来自美国发展联盟的球员,这样的比赛阵容出现在中国是否让你惊讶?如果再告诉你,这样的阵容出现在福建石狮的村级比赛中,你是否会感慨“有钱就是任性”!

8月19日至23日,由大批美国职业球员参赛的石狮市村级篮球邀请赛,将在福建石狮体育馆上演,比赛主办方是宝盖镇塘后村委会。

除了威廉姆斯和吉布森,前爵士队后卫拉塞尔·马利克·穆迪、马刺队名宿约翰尼·摩尔也将受邀来闽。邀请赛共有5支球队参加,以附近村庄、族群名字命名,威廉姆斯、吉布森将分别代表街内黄队、莲埭队出场,拉塞尔和摩尔则将作为教练参赛。与4位NBA球星一起参赛的,还有约60名来自美国发展联盟的球员。

“这次邀请赛估计总花费超过400万元,大部分来自村民捐款。”塘后村村委会主任黄文质说,全村3400多名村民自愿捐款约300万元,捐款金额最大的村民出资20万元,还有当地企业、华侨出资100多万元。

宝盖镇党委书记刘艺波认为,经济发达与民间体育方兴未艾相辅相成,农村文体设施日益完备也为篮球运动开展提供了条件。据介绍,石狮市农村灯光篮球场已基本实现全覆盖,正在推行的灯光球场提升工程,已连续五年每年支持30个村建设橡胶篮球场。

“石狮篮球运动氛围浓厚,民间篮球比赛可以说是全年无休。”石狮市文体旅游新闻出版局局长黄明璋说,石狮民间自发组织的村级联赛、各行业领域比赛等各种形式的篮球比赛已常态化,群众参与热情极为高涨。

展示锻炼者的活力故事

“月光体育”健身秀落幕

本报讯(记者 戴斌 通讯员 金伶俐) 连续五个晚上,连续五场群众体育活动展示——我市首次“月光体育”健身秀昨晚在宁波文化广场落下帷幕。本次活动进行了激情豪放之夜、威迪斯之夜、静态柔美之夜、时尚动感之夜、健身健美之夜等五场健身专题表演,吸引近万人次观赏学习。

此项活动中,登上舞台的都是具有一定健身经验和技能的人士。孙羽翀是一名健身教练,他在台上秀肌肉的时候,观众只见其健硕身板,不知他曾因为腰椎间盘问题卧床数月之久。“那是很多年前了,当时我上厕所都需要帮助,体重也只有106斤。”孙羽翀接受记者采访时称,自己后来尝试体育锻炼方式缓解病情逐渐收效,“我现在体重是90公斤。我自己是一个健身运动的受益者,现在也很愿意做一个全民健身的传播者。”

孙羽翀认为健身的关键是两点:赶紧行动起来和坚持下去形成习惯。他说:“能够走进运动场并坚持3个月以上,健身活动就会逐渐成为生活的一部分。如果进行系统锻炼,半年下来你会感觉到效果,一年以上会感觉到身体机能的改变。而3年、5年之后,你和那些不锻炼的同龄人相比会更年轻,坚持10年会让你忘记年龄……”

对观众来说,这种表演很新鲜很吸引人。邱隘实验小学的三年级学生徐程锦和爸爸妈妈一起,晚饭后从邱隘步行了半小时到文化广场观看演出。徐程锦这个暑假学会了游泳,之前也学过羽毛球,他觉得这两个项目都挺好玩,“我和爸爸妈妈经常在小区里一起打羽毛球,不过晚上经常是一起散步”。他们以前在这里看过文化演出,看体育展示是第一次。“有朋友在这里看了表演还发了微信圈,我们看到后,就特意散步过来欣赏一下体育激情演出。”徐程锦的妈妈说道。

HT HAITIAN

海天塑机
海天,实力塑梦想!

乒超报道

海天速胜天津 双打仍需加强

本报讯(记者 顾嘉懿) 2015乒超赛季第一阶段昨晚结束倒数第四轮比赛。宁波海天塑机乒乓球俱乐部做客天津财经大学体育馆,与目前排名最末的天津博士能俱乐部展开一回较量。由于双方实力相差较远,海天3:1战胜天津,同上一轮对阵霸州队一样,在双打环节丢了一盘。

对阵天津,取胜在情理之中。天津博士能俱乐部本赛季由教练马文革,队员庄智渊、马特和几位更年轻的小将组成,赛季发挥一般,在之前比赛中仅胜3场。海天主教练孟宪俭在赛前就说过,这场比赛对海天来说取胜不是关键,而是要加强双打部分的训练。乒超停赛半月后,海天的两位双打队员闫安、林高远疏于配合,战况不佳,上一轮对阵霸州,原可完胜对手的海天双打意外失利,已给其敲了一记警钟。而此轮对阵天津,海天仍是在双打中败下阵来。

本赛季宁波海天俱乐部人手有限,闫安、林高远二

人几乎是双打的“标配”,另一位小将吕翔资历尚浅,整个赛季都已跟队学习为主,较少上场。闫安和林高远,特别是闫安,每场比赛必须既上双打又上单打,对他来说是锻炼也是考验。面对弱队时,海天尚可凭借马龙的两分稳取取胜,可与八一、鲁能等强队对阵时,五盘三胜比赛中第三盘双打的成绩直接影响着比赛走向,有时甚至还对结局胜负有决定性影响。

海天双打组合上一回同天津队交手时,便是1:2输给名不见经传的魏世皓、刘丁硕组合,昨晚以同样比分输球。“主要是第二局短球被对方牵制住了,上手没对方快,相持的运气球没有把握住。”孟宪俭分析,“而且受上一轮(输球)的影响,稍微有点保守。今天确实没有对方打得好。双打这块确实还得总结总结,好好练练。”

联赛至今,海天已稳居四强,取得季后赛资格。虽然之后还有与上海龙腾、山东鲁能等强队的对抗要打,但“现在压力没这么大,主要准备季后赛了。”孟宪俭说。